

## ACTA DE LA REUNIÓN DE JUNTA DIRECTIVA DE GEPACV

En el Complejo Deportivo SUMA **Alfajar**, el día **11 de diciembre de 2018**, siendo las **16,30 horas**, se inicia la sesión.

### Asisten:

- Miguel Ángel Nogueras
- Manuel Lacomba
- Eduardo García
- José Ramón Cantavella
- Francisco Orts
- Fran Martínez
- Jesús Ferrer
- Karina Reis
- Sergio López
- Miguel A. Noguera
- Pere Tent
- Juan Violeta
- Marcos Fernández
- Virginia Carbonell
- Jose Campos
- Vicente Ortiz
- Luís Cervera
- Pablo Sala
- Merche Cano
- Juan Antonio Sánchez

### Excusan asistencia:

- Cesar Iribarren
- Vicente Tomás
- Desiré Foncubierta
- Emilio Martinez
- Berit Barck

### Orden del día:

1. **Lectura y aprobación del acta de la reunión anterior el 5 de julio**  
Se aprueba por unanimidad
2. **Informe del Presidente:**
  - 2.1. Informe de Tesorería
    - Saldo actual en cuenta bancaria: 27.933,37 €
    - Situación actual de asociados: 326

## 2.2. Actividades realizadas:

- Proceso de selección y contratación del gestor, que ha recaído en Francisco Martínez Pérez
- Reunión con Presidenta del CSD. Madrid 26 septiembre, por parte de Francisco Orts y Miguel Angel Nogueras
- Jornada Tecnología aplicada al deporte, celebrada el 13 noviembre en el marco de del Master de Gestión del Deporte de la Universitat Politècnica de València
- Proyecto “30 contra 1” con pacientes cáncer de mama. FTA-IVO-La Fe-SUMA, ya finalizadas las sesiones prácticas y en fase de elaboración de la memoria
- Premio al Mérito Deportivo Ciudad de Valencia, recogido por varios miembros de la junta directiva

2.3. TELETURF - Erasmus+: Informa Fran Martínez y Karina Reis sobre la fase final del programa que ha sido presentado en Bruselas.

## 3. Propuesta - dossier para patrocinadores y colaboradores 2019

Se aprueba el dossier para ser enviado a empresas y entidades que quieran colaborar con GEPACV, rogando que también lo difundan los miembros de junta directiva.

## 4. Propuesta de actividades para 2019

- 4.1. Jornada deporte y salud. 24 enero. FVMP-COLEF-UPV-GEPACV. Se informa de la situación de organización y convocatoria de la jornada, que se celebraría en la Universitat Politècnica de València.
- 4.2. Jornada programas electorales de deporte. 2 marzo. UV-COLEF-GEPACV. Se informa de la organización y convocatoria de la jornada a celebrar en La Nau de la Universitat de València, y con la participación de los partidos políticos representados en Les Corts Valencianes
- 4.3. Asamblea General Ordinaria y Extraordinaria de Elección de representantes de GEPACV. Se acuerda que pueda convocarse el día 23 de febrero de 2019 en Castelló, para lo que se procederá a la convocatoria y calendario electoral.
- 4.4. VII Congreso y VII Premios de GEPACV. Se plantea que pueda celebrarse en el mes de noviembre, y se acuerda constituir una Comisión para la organización y convocatoria, constituida por: Jose Campos, Marcos Fernández, Virginia Carbonell, Karina Reis, Pablo Sala y Fran Martínez.
- 4.5. Otras actividades:
  - Jose R. Cantavella y Juan Violeta proponen la organización y convocatoria de una Jornada sobre subvenciones, a celebrar en Castelló el día 23 de febrero de 2019
  - Juan Antonio Sánchez, propone la organización y convocatoria de una Jornada sobre la relación Ayuntamiento-club deportivo, a celebrar en el mes de mayo en Orihuela.

## 5. Ruegos y preguntas

No hay intervenciones.

Sin más asuntos que tratar finaliza la sesión a las 18,30 horas.

EL SECRETARIO

Vº Bº  
PRESIDENTE

Francisco Orts Delgado

Miguel A. Nogueras Carrasco

## ACTA DE LA REUNIÓ DE JUNTA DIRECTIVA DE GEPACV

En el Complex Esportiu SUMA **Alfajar**, el dia **11 de desembre de 2018**, sent les **16,30 hores**, s'inicia la sessió.

### Assistixen:

- Miguel Ángel Nogueras
- Manuel Lacomba
- Eduardo García
- José Ramón Cantavella
- Francisco Orts
- Fran Martínez
- Jesús Ferrer
- Karina Reis
- Sergio López
- Miguel A. Noguera
- Pere Tent
- Juan Violeta
- Marcos Fernández
- Virginia Carbonell
- Jose Campos
- Vicente Ortiz
- Luís Cervera
- Pablo Sala
- Merche Cano
- Juan Antonio Sánchez

### Excusen assistència:

- Cesar Iribarren
- Vicent Tomás
- Desiré Foncubierta
- Emilio Martinez
- Berit Barck

### Orde del dia:

#### 1. **Lectura i aprovació de l'acta de la reunió anterior el 5 de juliol**

S'aprova per unanimitat

#### 2. **Informe del President:**

##### 2.1. Informe de Tresoreria

- Saldo actual en compte bancari: 27.933,37 €

- □ Situació actual d'associats: 326

## 2.2. Activitats realitzades:

- □ Procés de selecció i contractació del gestor, que ha recaigut en Francisco Martínez Pérez
- □ □ Reunió amb Presidenta del CSD. Madrid 26 setembre, per part de Francisco Orts i Miguel Angel Nogueras
- □ □ Jornada Tecnologia aplicada a l'esport, celebrada el 13 novembre en el marc del Màster de Gestió de l'Esport de la Universitat Politècnica de València
- □ □ Projecte "30 contra 1" amb pacients càncer de mama. FTA-IVO-La Fe-SUMA, ja finalitzades les sessions pràctiques i en fase d'elaboració de la memòria
- □ □ Premi al Mèrit Esportiu Ciutat de València, arreplegat per diversos membres de la junta directiva

## 2.3. TELETURF - Erasmus+: Informa Fran Martínez i Karina Reis sobre la fase final del programa que ha sigut presentada a Brussel·les.

### 3. Proposta - dossier per a patrocinadors i col·laboradors 2019

S'aprova el dossier per a ser enviat a empreses i entitats que vullguen col·laborar amb GEPACV, pregant que també ho difonguen els membres de junta directiva.

### 4. Proposta d'activitats per a 2019

- 4.1. Jornada esport i salut. 24 gener. FVMP-COLEF-UPV-GEPACV. S'informa de la situació d'organització i convocatòria de la jornada, que se celebraria en la Universitat Politècnica de València.
- 4.2. Jornada programes electorals d'esport. 2 març. UV-COLEF-GEPACV. S'informa de l'organització i convocatòria de la jornada a celebrar en La Nau de la Universitat de València, i amb la participació dels partits polítics representats en Les Corts Valencianes
- 4.3. Assemblea General Ordinària i Extraordinària d'Elecció de representants de GEPACV. S'acorda que puga convocar-se el dia 23 de febrer de 2019 en Castelló, per al que es procedirà a la convocatòria i calendari electoral.
- 4.4. VII Congrés i VII Premis de GEPACV. Es planteja que puga celebrar-se en el mes de novembre, i s'acorda constituir una Comissió per a l'organització i convocatòria, constituïda per: Jose Campos, Marcos Fernández, Virginia Carbonell, Karina Reis, Pablo Sala i Fran Martínez.
- 4.5. Altres activitats:
  - □ □ Jose R. Cantavella i Juan Violeta proposen l'organització i convocatòria d'una Jornada sobre subvencions, a celebrar en Castelló el dia 23 de febrer de 2019
  - □ □ Juan Antonio Sánchez, proposa l'organització i convocatòria d'una Jornada sobre la relació Ajuntament-club esportiu, a celebrar en el mes de maig a Orihuela.

## 5. Precs i preguntes

No hi ha intervencions.

Sense més assumptes que tractar finalitza la sessió a les 18,30 hores.

EL SECRETARI

V. Bº

PRESIDENT

Francisco Orts Delgado

Miguel A. Nogueras Carrasco